

Iktatószám: K/3-16/2023.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2023. november 27. napján, Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének közmeghallgatásáról.

Ülés helye: Művelődési Ház nagyterme (Kiskinizs, Rákóczi út 58.)

Kezdet időpontja: 17 óra 00 perc

<u>Jelen vannak:</u>	Orosz Miklósné	polgármester
	Zsirosné Molnár Ildikó	alpolgármester
	Riz Attila	képviselő
	Rozgonyi-Mató Adrienn	képviselő
	Szarka Tímea	képviselő
	dr. Szamorodjuk Alex	jegyző
	Tóth Zsoltné	jegyzőkönyvvezető

A lakosság köréből megjelent: 4 fő

Orosz Miklósné polgármester:

Tisztelettel köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapítja, hogy a kiskinizsi Képviselő-testület 5 tagjából **5 fő** jelen van, ezért a képviselő-testület **határozatképes**.

Elmondja, hogy törvényi előírás szerint, évente egy alkalommal, közmeghallgatás keretében a választópolgároknak lehetőséget kell biztosítani arra, hogy elmondják véleményüket az önkormányzat munkájáról, javaslataikat a helyi közügyeket érintően. Ennek a kötelezettségüknek tesznek eleget. Természetesen, ha valami rendkívüli esemény történik, többször is össze lehet hívni.

Röviden beszél az önkormányzatról: A Képviselő-testület továbbra is 5 fővel működik. Adottságaiknak megfelelően igyekeznek mindent megtenni, hogy megfelelően működjön a település. Halmaj Község Önkormányzatával együtt, közös fenntartású hivatalban dolgoznak az ügyintézők. Kiskinizsen 1 fő falugondnokkal és 1 fő hivatalsegédde l látják el a feladatokat. Az irodán 1 fő adminisztrátor dolgozik, őt a közmunkaprogram keretében foglalkoztatják, véleménye szerint, lelkiismeretesen végzi munkáját.

Önkormányzat egyik legfőbb feladata, a település üzemeltetés, és település fejlesztés. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény rögzíti az önkormányzat általános működésének és feladatainak támogatási rendszerét, jogosultságát, a település nagyságának megfelelően. Ha valamit nem szabályszerűen csinálnak, azt a Kormányhivatal jelzi és felszólítja az önkormányzatot a helyesbítésre és természetesen Jegyző úr, mint a törvényesség öre, rögtön felhívja a figyelmüket a rendellenességre.

A gazdálkodás terén kis önkormányzat és kicsi a mozgásterük, ezért minden lehetőséget megragadnak, hogy kiegészítő forrásokhoz jussanak. A pályázatok figyelésével, a szomszédos települések összefogásával, igyekeznek szinten tartani a társadalmi és közösségi programokat. Az EFOP-os és TOP-os pályázatokat ebben az évben fejezték be. Azért volt jó, mert minden korosztály részt vett benne.

A gazdasági vezető Tóth Zsoltné. Ő szintén Halmajon van, hiszen a különféle hivatali rendszerek, az ott lévő gépekre vannak telepítve, így a könyvelést ott tudja csinálni. Ugyan így van a többi hivatali dolgozó is, akik a szociális és családi ügyeket intézik, vagy az adó ügyeket. Bár Halmajon van az ügyintézés soha nem fordult elő, hogy kiskinizsi ügy elintézetlen maradjon, a segítséget mindenki mindenképpen megkapja. Sőt a hivatalsegéd és a falugondnok lelkiismeretes munkájával, odafigyelésével még azt a dolgot is elintézik, ami nem is az ő feladatuk lenne.

A 2023. évi költségvetési kiadási és bevételi eredeti előirányzat 130.000.000.- Ft. A költségvetés több kiadási és bevételi jogcímből áll össze, amelyet most nem részletezne, de ha valaki kíváncsi rá szívesen megmutatja.

A 2023. januári KSH adatok alapján a település lakossága csökken 323 fő, de a valóságban mégsem, hiszen közel 21 fő állami gondozott gyerek van a településen. Ők ideiglenes elhelyezéssel vannak itt, így rájuk semmiféle támogatást nem kap az önkormányzat. Összességében 79 fő 14 év alatti gyermek van, ebből 21 fő ideiglenes elhelyezéssel. Ismerteti a lakosság megoszlását korcsoportonként.

A településen a Dr. Varga Lóránd Attila látja el a **házi orvosi feladatokat**. Időközben bevezetésre került a kártyás bejelentkezés, de aki nem tudja ezt alkalmazni, időpont egyeztetés nélkül is fogadja a betegeket. Szinte minden alkalommal sokan vannak, túlterhelt, de segítőkész és elhivatottan végzi a munkáját.

A hulladékgazdálkodás zökkenőmentesen működik, a MOHU át vette a szolgáltatást.

A **víz – szennyvíz** üzemeltetése is összességében megfelelően működik, bár néhányszor előfordultak kisebb hibák, de hamar megoldották a Borsodvíz Zrt. dolgozói. Kiskinizsi település is részt vesz az Ivóvízminőség javító programban. A tervek szerint a Kiskinizsi ivóvízvezeték össze lesz kötve Halmajjal és a Regionális Vízművel. A víziközmű rendszer tulajdonjogát átvette a Magyar Állam, de továbbra is a Borsodvíz Zrt. lesz az üzemeltető.

A szociális feladatokra jelentős összeget költ az önkormányzat, döntően a központi költségvetésből kapott finanszírozásból. Jelentősnek tartja a családoknak való juttatásokat, iskoláztatási támogatás, szünidei étkezés, a gyerekeknek mikulás csomag, idősek napi támogatás, BURSA Hungarica felsőoktatási támogatás. Minden évben jelentős támogatást kapnak a szociális tűzifa beszerzésére. Ebben az évben 803.910.- Ft vissza nem térítendő támogatás kaptak 211 q barnaköszén beszerzésére. Természetesen az önrészt, illetve a fuvar költséget saját forrásból kell finanszírozni. Sajnos kevés az erős férfi dolgozó az önkormányzatnál, így a 24 kg-os zsákokat talán könnyebben fogják tudni mozgatni, házhoz szállítani.

A rendezvényekkel kapcsolatban elmondja, hogy sok programot tartottak, farsang, nőnap, falunap, gyereknap és a mikulás ünnepség. 2023. december 2-án, szombaton rendezik meg az

idősek napját. Nagy sikere van az Adventi ablaknyitogatónak, amit a tavalyi évben kezdtek el és folytatják jelenleg is, melynek utolsó állomása a hivatal lesz szent estén.

Fontosnak tartja a település fejlődése érdekében, hogy minden pályázati lehetőséget megragadjanak. Ebben az évben megvalósult a LED-es közvilágítás korszerűsítés, saját erőből 5.500. ezer forintért. A templom megvilágítását is tervezi.

A településen az önkormányzat a legnagyobb foglalkoztató. Ez éven a mezőgazdasági munkaprogramban 8 főt, a helyi sajátosságban pedig 13 főt foglalkoztattak. Nagyon sokat segítenek a településen élőknek. A temetőn és a faluban lévő zöldfelületek kaszálják, a parkok, közterületek virágosítását is elvégzik, hogy minél szebb legyen a településkép. A zöldségtermesztésből megtermelt javakat kedvező áron értékesítik a lakosság számára.

Röviden ennyit szeretett volna elmondani az önkormányzat működésében kapcsolatban. Kéri a jelenlévőket, hogy mondják el véleményüket, gondolataikat!

Itt szeretné még megragadni az alkalmat, hogy megköszönje a Kinizsi Nyugdíjas Klub Egyesület elnökének, tagjainak és a lányok táncos csoportjának, hogy aktívan részt vesznek a rendezvényeken, programokon.

Medve Józsefné kiskinizsi lakos:

A gátbérlettel kapcsolatosan el szeretné mondani, hogy több problémája van. Sajnos a lakosság nem tartja tiszteletben, hogy 1 gazdasági évre szerződést kötött az önkormányzattal, hogy jó gazda módjára rendben tartja, rendszeresen kaszálja az állatainak a füvet. Sajnos más gazda a jó minőségű füvet le legeltette a kecskéivel, autóval és motorral randalíroznak rajta a fiatalok. A nyugati és a déli oldalt gondolják. A déli oldalon, sajnos a gazdák teljesen beszántják a gát lábát, így nem tud elmenni a traktorral, hogy összeszedje a lekaszált takarmányt, csak úgy ha a másik gazda beültetett földjére rámegy. Nem szeretne haragban állni az érintett gazdákkal, ezért kéri a Jegyző urat, hogy szólítsa fel a földművelőket, hogy hagyják el a gát lábánál jogszabályban meghatározott utat (6 méter).

Medve József kiskinizsi lakos:

Elmondja, hogy többször szembesült vele, hogy egyes gazdák felszántják, feltárcsázzák a gátat amikor átmennek rajta, mert nem emeli fel az eszközt. Sajnos több helyen istállótrágya van lerakva a gátlábnál, nem a földekre szórják.

Medve Józsefné kiskinizsi lakos:

Sajnos nem nemrégiben történt egy súlyos testi sértés a családjukban, mert megszólították a randalírozó, gáton motorozó fiatalok (Siroki Gergőt és barátait). Addig fajult az eset, hogy a vőjét leütötték, betört a feje, lehet, hogy agyrázkódást is kapott és ráesett a térdére, ami azóta sem gyógyult meg. A 2 unokáját megverték. Ki hívták a mentőt, a rendőrséget és feljelentést is tettek.

Orosz Miklósné polgármester:

Válaszában elmondja, hogy Ő is többször tapasztalta, hogy be van szántva a gát lába, sajnos a szelvényköveket kiszedik, a sorompót pedig levágják. Sajnos nem lehet megtiltani, hogy idegenek járjanak a faluba, mert rokonokhoz, barátokhoz jönnek.

dr. Szamorodjuk Alex jegyző:

Elmondja, hogy elsősorban felveszi a Vízügygel a kapcsolatot, ezután felszólító levelet fog küldeni a földtulajdonosoknak, amennyiben nem hajlandók arra reagálni akkor a Katasztrófavédelemnél, fog feljelentést tenni. Sajnos más hatásköre nincsen az önkormányzatnak. Segítséget kér, hogy konkrétan kik ezek a földtulajdonosok, akik szabálytalanságot követnek el.

Medve Józsefné kiskinizsi lakos:

Elmondja, hogy többször nekik álltak a falubeliek, hogy miért nem tartják rendbe a gátat, miért nincs lekaszálnva? Nem értik meg, hogy ha beköszönt az esős idő nem lehet kaszálni.

Orosz Miklósné polgármester:

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Katasztrófavédelem egy évben legalább kétszer ellenőrzi a gátak állapotát, gondozottságát és eddig nem volt baj vele.

Tekintettel arra, hogy a közmeghallgatáson egyéb bejelentés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszöni a részvételt és a közmeghallgatást 18 óra 05 perckor bezárja.


Orosz Miklósné
polgármester




dr. Szamorodjuk Alex
jegyző